



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
CÂMPUS ÁGUAS LINDAS

Retificação nº 02 – EDITAL Nº 02/2024

PREFEITURA MUNICIPAL DE ÁGUAS LINDAS DE GOIÁS

SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

INSTITUTO FEDERAL DE GOIÁS (IFG)

CAMPUS ÁGUAS LINDAS

A Comissão do Processo Seletivo da UBS-Escola nomeados pela CIRCULAR 2/2024 - CP-AGUASLI/IFG, DE 11 DE ABRIL DE 2024, retifica o EDITAL Nº 02/2024 nos seguintes termos:

No item 8.1. onde se lê: O Processo Seletivo compreenderá as seguintes etapas contínuas e sequenciais:

II. Etapa 2: Entrevista técnica online, para os 08 primeiros classificados em ordem de pontuação, de caráter eliminatório e classificatório para todos os cargos.

Leia-se: O Processo Seletivo compreenderá as seguintes etapas contínuas e sequenciais:

II. Etapa 2: Entrevista técnica presencial, para os 08 primeiros classificados em ordem de pontuação, de caráter eliminatório e classificatório para todos os cargos.

Águas Lindas de Goiás, 16 de maio de 2024.

MARIANA MAGALHÃES NÓBREGA

Gerente de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão

IFG - Campus Águas Lindas

Portaria 1.602/2017

Documento assinado eletronicamente por:

- **Mariana Magalhaes Nobrega, GERENTE - CD4 - LIN-GPPGE**, em 16/05/2024 10:21:11.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 16/05/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 532191

Código de Autenticação: f34bcc191



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás

Rua 21, Área Especial 4, None, Jardim Querência, ÁGUAS LINDAS DE GOIÁS / GO, CEP 72910-733

(61) 3799-7602 (ramal: 7602)